LUYEN TAP

‘1) Pat tinh réi tinh -
a) 21718 x 4 b) 18061 x 5
12198 x 4 10670 x 6

g ) Mot kho chia 63 150/ dau. Ngudi ta da ldy dau ra khdi kho 3 I1&n, méi lan lay
10 7151 dau. Hoi trong kho con bao nhiéu lit dau ?

(3) Tinh gia tr cia bidu thic :

a) 10303 x 4 + 27854 b) 26742 + 14031 x 5
21507 x 3 - 18799 81025 - 12071 x 6

4 Tinh nham :

11000 x 3="7
Nham : 11 nghin x 3 = 33 nghin
Vay: 11000 x 3 = 33000

a) 3000 x 2= b) 11000 x 2=
2000 x 3= 12000 x 2=
4000 x 2 = 13000 x 3=
5000 x 2= 15000 x 2=

162



